

Kaskantyú Község Önkormányzata
Polgármesterétől



Cím: **KASKANTYÚ**
Hunyadi u. 29.
6211
Tel: 78- 546200
Email: kaskantyuph@t-online.hu
www. kaskantyu.hu

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2022. március 29-i ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma „Települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése” című 208105/13 altéma kódszámú felhívásra

Tisztelt Képviselő-testületek!

A Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma 208105/13 altéma kódszámmal pályázatot írt ki a „Települési Könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése” tárgyban, melynek keretében a TOP Plusz pályázatból megújuló művelődési ház és könyvtár épületében szeretnénk a könyvtár bútorzatát és eszközparkját fejleszteni.

A felhívás szerint a támogatási összeg maximum 4.000.000,-Ft, a támogatás intenzitása 90%, így a 4.000.000,-Ft-on felül 10%-ot, vagyis 450.000,-Ft-ot önerőként szükséges biztosítani.

A felhívás szerint a könyvtár nyilvános szolgáltatási tereiben – telephelyén vagy fiókkönyvtárában – elhelyezett új bútorok, kiegészítő berendezések, modern digitális könyvtári szolgáltatások kialakításához szükséges infokommunikációs eszközök beszerzésére pályázhatnak a pályázók körénél megjelölt intézmények, amelyek 2020-2021-ben jelentős könyvtárépület- vagy nyilvános könyvtári szolgáltató tér fejlesztést hajtottak végre, vagy 2022-ben ilyen fejlesztésük folyamatban van, és annak befejezését követően a bútorok beszerzése és elhelyezése megtörténik 2023. június 30-ig. A pályázat elkészítésében a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár munkatársai vannak segítségünkre, akik arról tájékoztattak, hogy ez a határidő kitolható, amennyiben esetlegesen a TOP Plusz keretében nem zárul le addig a projekt megvalósítása.

A pályázat benyújtási határideje: 2022. április 6.

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozat tervezet elfogadását.

/2022.() sz. határozat

Pályázat benyújtása a Nemzeti Kulturális Alap
Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma
„Települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése”
című 208105/13 altéma kódszámú felhívásra

HATÁROZAT-TERVEZET

Kaskantyú Község Önkormányzatának Képviselő-testülete településfejlesztési döntésként a következő határozatot hozta:

1. Kaskantyú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma „Települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése” című 208105/13 altéma kódszámú pályázati felhívásra pályázatot nyújt be a könyvtár belső bútorzatának, eszközparkjának fejlesztésére legfeljebb a projekt keretében igényelhető vissza nem térítendő 4.000.000,-Ft támogatási összeg erejéig.
2. A képviselő-testület nyilatkozik, hogy az önerőként kötelezően biztosítandó 450.000,- Ft összeg rendelkezésre áll, a pályázat pozitív elbírálása esetén az önkormányzat biztosítja az önerőként vállalt összeget.
3. A képviselő-testület nyilatkozik, hogy sikeres pályázat esetén a projektet megvalósítja és a projektfenntartási időszak végéig, a Támogatási Okiratban foglaltaknak megfelelően jár el.
4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére, továbbá sikeres pályázat esetén a Támogatói Okirat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kaskantyú, 2022. március 28.


Újházi Zsolt
polgármester

